

根据国内相关文件表示，央行等十部门联合发文，关于进一步防范和处置虚拟货币交易炒作风险的通知，《通知》明确规定了虚拟货币不具有与法定货币等同的法律地位；虚拟货币相关业务活动属于非法金融活动，简单来讲，虚拟货币的出现已经引起了相关机构的注意，这种投资行为还没有被国家所认可，暂时不合法。讲到这大家可能就要问了，文章中一直提及的虚拟货币是什么？下面C18快讯小编就给大家通俗解释一下虚拟货币。

虚拟货币可以定义为一种货币价值的电子表示形式，可以由私人发行人、开发商或创始组织发行、管理和控制。这类虚拟货币通常以代币表示，如果没有法定货币，可能仍然不受监管。

与普通货币不同，虚拟货币依赖于信托体系，可能不是由中央银行或其他银行监管机构发行的。它们的价值是基于基础机制得出的，比如加密货币的开采，或者基础资产的支持。任何关注加密货币价格的人都会看到心理交易的跷跷板效应。

这个词在2012年左右出现，当时欧洲中央银行(ECB)定义了虚拟货币来分类“数字货币是在一个不受监管的环境中，由其开发者发行和控制，并作为特定虚拟社区成员之间的一种支付方式。”

随着公众的使用，虚拟货币的使用可能受到限制，而且它可能只在特定在线社区的成员或在专用网络上进行在线交易的虚拟用户群中流通。虚拟货币主要用于点对点支付，并越来越多地用于购买商品和服务。

数字货币是包含虚拟货币的总体超集，虚拟货币又包括加密货币，与虚拟货币相比，数字货币涵盖了以数字形式表示货币资产的更大群体。

数字货币可以管制也可以不管制。在前一种情况下，它可以以主权货币计价，也就是说，一个国家的中央银行可以发行一种数字形式的法定货币纸币。另一方面，虚拟货币通常不受监管，因此构成了一种数字货币。

像比特币和以太坊这样的加密货币被认为是虚拟货币集团的一部分。加密货币使用加密技术来保证交易的安全性和真实性，还可以帮助管理和控制新货币单位的创建。这种加密货币存在，并通过向公众开放的基于区块链的专用网络进行交易。任何人都可以加入开始使用加密货币进行交易。

本篇文章就是对什么是虚拟货币？这个问题的介绍，通过C18快讯小编的讲解，大家已经知道了虚拟货币、数字货币和加密货币这三者之间的区别，从这些内容来看，虚拟货币还是一种特殊的货币，目前也已经作为货币在市场中流通，但国内还没

有完全接受，国外已经允许使用比特币、狗狗币等币种支付和打赏。现在国内已经研发出了数字人民币，不需要联网就可以进行支付，价格稳定，但只是试用，还需要等稳定之后才能普及。